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RESUMO
Texto com quantidade predefinida de até 250 palavras, onde se expõe o objetivo do texto, a metodologia aplicada, e as soluções encontradas. Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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ABSTRACT
The trees provide countless benefits to the environment and the presence of forest cover in hydrographic basins promotes the regularization of the streams and rivers regime, as they favor the infiltration of water in the soil, also improving its quality. 
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INTRODUÇÃO
Um texto científico tem “começo meio e fim, ou seja, “o autor introduz o tema e o desenvolve.
Deve ter citações atualizadas.
Na introdução, deve conter a apresentação concisa do assunto (objeto de estudo) abordado e sua contextualização com a realidade; devem constar, também, “a delimitação do assunto tratado, objetivos da pesquisa e outros elementos necessários para situar o tema do trabalho” (ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS, 2003, p. 4).
Objetivo: A introdução deve ser finalizada com a composição do objetivo do artigo. Os objetivos da pesquisa científica representam, além das intenções propostas pelo pesquisador, possibilidades de obtenção de resultados mediante o trabalho realizado.

MATERIAL E MÉTODOS 
	Parte do artigo que compreende a descrição dos recursos técnicos utilizados na pesquisa, permitindo ao leitor compreender como os dados foram obtidos. Caso a pesquisa envolveu amostra, deve-se descrever qual método de amostragem foi utilizado, quais foram os critérios de inclusão e exclusão, bem como que população foi utilizada. Obrigatório para todos os artigos inclusive os de revisão de literatura.

RESULTADOS e DISCUSSÃO
A proposta desta seção é mostrar o que foi encontrado na pesquisa, ou seja, “[...] são os dados originais obtidos e sintetizados pelo autor, com o intuito de fornecer resposta à questão que motivou a investigação” (PEREIRA, 2014, p.82).
Podem ser demonstrados através de tabelas, gráficos, fotografias, dentre outros recursos utilizados.
Discussão: Interpretação e implicação dos resultados, discutidos à luz de outras investigações registradas na literatura, cientificamente fundamentadas na área a qual se encontra inserido o trabalho.

CONSIDERAÇÕES FINAIS
	Apresenta os resultados obtidos ao longo do manuscrito que foram extraídos da pesquisa ou apontados por ela, sendo relacionadas às diversas questões desenvolvidas ao longo do trabalho, sintetizando os resultados fundamentais, com comentários do autor e as contribuições resultantes da pesquisa. É importante a observação de que se trata do encerramento do trabalho estudado, devendo responder às hipóteses propostas e aos objetivos apresentados na introdução, não devendo, sob condição alguma, que sejam apresentadas informações novas, que já não tenham sido apresentadas no desenvolvimento do trabalho. As limitações do estudo assim como sugestões para futuras pesquisas devem ser apontadas.
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